

Любовта присъствува, тамъ има разбирање и познаване на нѣщата.

Свѣтътъ се нуждае отъ истински хора, които да прилагатъ своитѣ идеи и разбирања. Само по този начинъ човѣшкиятъ животъ ще се оправи. Нѣма да минатъ сто-двеста години, това ще стане. Мнозина ще провѣрятъ думитѣ ми, ще разбератъ, че казаното днесъ се е сбджнало. Като провѣрятъ това, могатъ да ми напишатъ по едно писмо.— Какъ ще се оправи свѣтътъ? По естественъ начинъ. Достатъчно е да си представите следната картина, за да разберете, какъ ще стане това.

По широко, безкрайно дълъгъ пѣтъ вървятъ пѣтници, съ пълни, натоварени коли съ сѣкровища на богатитѣ, които следватъ колитѣ и спокойно разговарятъ помежду си. Следъ тѣхъ вървятъ празнитѣ коли на сиромаси, бедни и страдащи, които търсятъ работа, да турятъ нѣщо въ колитѣ си. Богатитѣ не подозиратъ, че следъ тѣхъ вървятъ праздни коли, но, и беднитѣ не виждатъ, по какъвъ начинъ могатъ да си намѣрятъ работа. Обаче, кервантъ се движи, върви напредъ. Равниятъ и гладкъ пѣтъ привършва, и постепенно става по-стрѣменъ и каменистъ. Движението на претоваренитѣ коли се затруднява, пѣтницитѣ се заморяватъ, изпотяватъ, не виждатъ изходенъ пѣтъ, не знаятъ, какъ да се освободятъ отъ мъжнотиитѣ си. Критичниятъ моментъ настѣпва, тѣ спиратъ колитѣ и започватъ да хвърлятъ часть отъ богатствата си, да се облекчатъ. Колкото по-нагоре се качватъ, толкова повече хвърлятъ отъ товара си. Сега започва спасението на сиромаситѣ: тѣ спиратъ празнитѣ си коли и започватъ да ги пълнятъ съ излишния товаръ на богатитѣ.

И тъй, на онѣзи, които се оплакватъ, че колитѣ имъ сж праздни, казвамъ: Имайте търпение, следъ стотина години и вашитѣ коли ще се напълнятъ, но трѣбва да вървите следъ богатитѣ. — Кой ще чака толкова време? — Който има търпение, ще чака и ще придобие нѣщо. Който нѣма търпение, ще изгуби и това, което има. Разумниятъ свѣтъ има свой планъ, който за нищо и за никого нѣма да измѣни. Казано е въ Писанието: „Който търпи, спасенъ ще бжде“.

Време е вече, хората да измѣнятъ живота си, да измѣнятъ своитѣ разбирања и вѣрвания, да измѣнятъ начина на храненето, на спането, на женитбитѣ си